

## XIV. kerület

### Tűz a metróban

Február 2-án reggel öt órakor az M2 Stadionok megállónál, a kivezető „árokban” a nagyfeszültségű vezeték tartó kerámián lerakódott szennyeződés az éjszakai nedvességtől ívet húzott és meggyulladt. A tüzet a dolgozók oltották el.

### Mentés a liftből

Egy Füredi úti tízemeletes panelház liftje áramszünet miatt megállt két emelet között február 26-án délután fél négykor. A tűzoltók egy liftben rekedt lakót liftkulccsal szabadították ki.

### Műszaki mentések

Március 1-én reggel bejelentés érkezett az Öv utca 148-ból, hogy egy fa a háztetőre zuhant. A kivonult raj azt tapasztalta, hogy a társasház udvarán álló fák egyike valóban megdőlt kissé, de veszélyt nem jelent. Azt azonban jelezték a lakóknak, hogy a helyszínen lévő fák korhadtak és egy várható vihartól valóban kidőlhetnek.

Március 3-án a Hungária körút 58-nál egy kamion döntött az úttestre egy fát. A raj kézi erővel távolította el a forgalmi akadályt. 4-én éjjel előtt a Hungária körút 13-nál szintén egy úttesten lévő fát kellett eltávolítani.

Március 6-án 20 órakor a Rákospatak utca 47-nél egy személyautót emeltek ki a patakmederből egy nagyteljesítményű tűzoltósági daruval. A kocsiiban nem tartózkodott senki.

### Mély álom

Nem nyitott ajtót és a telefonra sem reagált egy lakó egy Columbus utcai ház első emeleti lakásában március 3-án. Aggódó élettársa 5 óra 20 perckor rendőrt hívott, aki a tűzoltókat hívta a helyszínre. A raj az erkélyen ke-

# Tűzoltósági hírek

resztül, dugólétrával hatolt be a lakásba, ahol az éppen felébredő köszöntötte őket.

### Segítség a mentőknek

Egy Kerepesi úti, harmadik emeleti lakásban rosszul lett a lakó és nem tudott ajtót nyitni a mentőknek március 6-án délelőtt. A 10 órakor megérkezett tűzoltók az ajtót csak erős roncólással tudták volna felnyitni, ezért inkább kívülről, egy speciális létra segítségével hatoltak be az ablakon át.

### Szeméttűz

Március 6-án este 10-kor egy D sugárral oltottak el egy égő kukát a Gizella út és Thököly út sarkánál.

A Kacsóh Pongrác úti felüljáró alatt hajléktalanok égettek kábelburkolatot 9-én. Mire a tűzoltók kiérkeztek déli fél egykor, addigra már eloltották a tüzet.

## XVI. kerület

### Zárlatos bojler

Február 25-én egy Gödöllye utcai családi ház fürdőszobájában zárlatos lett a bojler délután 15 órakor és meggyulladt. A tulajdonos áramtalanítással szüntette meg az elosztódobozban égő vezetékek tüzeit.

### Elakadt pénzzállító

A Budapesti út 218-nál a mély sárban elakadt a Group 4 Security pénzzállító autója február 26-án. A raj este 8 óra előtt kézi erővel toltta ki a szilárd útburkolatra.

### Rosktag tűzfal

Egy régebbi vihar megbontotta egy Bács utcai családi ház tűzfalát. A tűzoltók március 3-án 10 órakor kihúzó létra segítségével lebontották a mozgó falrészét.

### Kívülről spricceltek be

Avarégetéshez voltak hivatalosak a tűzoltók egy Furmint utcai ház kertjébe március 5-én este fél 7-kor. A helyszínen csak két kutya őrizte az izzó parázsalmot, ők nem örültek a látogatóknak. A raj az utcáról egy C sugárral vette célba a zsarátnokot.

### Feledékeny háziasszony

Füst ömlött ki egy Újszász utcai lakóépület egyik földszinti lakásából március 10-én este 10 órakor. Mire a rajok kiértek, a háziasszony már levette a gáztűzhelyről az otfelejtett ételmaradékot, a szellőztetést a tűzoltók végezték.

## Agglomeráció

### Kütelki gyűjtogatás

Egy elhagyott, 150 négyzetméteres épület tetőszerkezete égett le Szada külterületén március 5-én. A tűz eloltását követő vizsgálatból egyértelművé vált, hogy az épületet felgyújtották, a gyűjtogatót a rendőrség keresi.

### Égő vonatok

A MÁV járművei adtak munkát március 3-án és 5-én a gödöllői tűzoltóknak. Előbb egy személyvonat végében keletkezett tűz, feltehetőleg szórakozásból valaki meggyújtott ott némi papírhulladékot. Két nappal később egy villanymozdony gépterében gyulladt meg a kifolyt olaj. A tüzet mindkét esetben sikerült gyorsan lokalizálni, így nagyobb kár nem keletkezett.

### Hibás hőszugárzó

Egy külterületi lakóház földeme és tetőszerkezete kapott lángra március 11-én Isaszegen. A tüzet az előzetes vizsgálatok alapján az épületben működő hőszugárzó meghibásodása okozta. A tűzoltók dolgát nehezítette, hogy a ház körül több roncsautó is volt, amelyektől alig lehetett a házat megközelíteni.

## KÉT SÉRÜLT TŰZOLTÓ A MŰHELYTŰZNÉL. Március 6-án 18 óra kö-

rül a Kersztúri 202. alatti autószerelő-műhelyből jeleztek tüzet. Egy 20x15 méteres épület gyulladt ki, s a lángok a tetőre is áttértek. A műhelyben egy Siesta melegítő-hőztartozó, 11,5 kilogrammos gáspalack felrobbant. A tüzet félórás munkával sikerült megfékezni. Az oltás során a Tűzoltási Csoport vezetője és a Kőbányai Tűzország szolgálatparancsnoka megégett, őket a mentők kórházba szállították, de egyikük másnap, másikuk két nap múlva hazatérhetett. Arról nincs információ, fizették-e velük is vizitdíjat.)



## Rablás a csúcsforgalom idején

Az utóbbi időben megint elszaporodtak a fiatalkorúak által kisiskolások sérelmére elkövetett bűncselekmények. Az esetek többségében mobiltelefont, CD-lejátszót, MP3-s készüléket vettek el erőszakos úton a megfélemlített sértettektől. A bűncselekmények leggyakoribb időpontja koradélután volt, amikor a diákok hazafelé tartottak az iskolából. A tettesek követték kiszemelt áldozatukat, majd egy kevésbé feltűnő helyen elvették az értékeit, és gyorsan elmenekültek. Mindezek tükrében meglepő, hogy két – valószínűleg szintén fiatalkorú elkövető – vette a bátorságot, és a reggeli csúcsforgalom idején, egy frekventált helyszínen (az Ajtósi Dürer sornak és a Hermina útnak nem a liget felőli sarkán) kirabolt egy általános iskolás korú fiút. A sértett elmondása szerint az elkövetők – egy 16-18 év körüli lány és egy ugyanennyi idős fiú – már korábban a nyomába eredtek, majd szóba elegyedtek vele, s mielőtt az iskolájába ért volna, váratlanul a falhoz nyomták, és megfenyegették, hogy amennyiben nem adja át nekik az értékeit, akkor késsel alaposan megszurkálják. A fiú természetesen megijedt, és a nála levő Sony Ericsson típusú mobiltelefont átadta a támadóknak, akik ezt követően gyorsan elmenekültek a helyszínről. A fiú bement az iskolájába, ahol azonnal jelezte az esetet a tanárainak, akik pedig a rendőrséget értesítették a bűncselekményről. A nyomozók ismeretlen személyek ügyében indítottak eljárást, és elmondták, a közeljövőben az eddigieknél is nagyobb alaposítással ellenőrzik majd a kerületi iskolák környékét.

## Eltüntette magát

Március 18-án kétségbeesett szülői bejelentés érkezett a zuglói rendőrkapitányság ügyeletére. A telefonáló szülő elmondta, hogy 16 éves lánya március 16-án 14 óra környékén elment otthonról, és azóta nem adott életjelet magáról. A rendőrök épp hogy kiadták a körözést, amikor váratlanul megjelent a kapitányságon a keresett személy. A lány elmondta, hogy őt ismeretlen személyek elrabolták, és a Belvárosban foglyul tartották, ahol különböző dolgokra kényszerítették. A rabló erőszakosságát bizonyítja, hogy az eset következtében eltört a keze. A zuglói rendőrök azonnal nyomozni kezdtek az ügyben, és felvették a kapcsolatot az érintett belvárosi kapitányság szakembereivel. Ám a sértett által elmondottakban fellelhető furcsaságok, ellentmondások nem hagyták nyugodni őket, így újból meghallgatták a lány verzióját. Ez, illetve a belvárosi kapitányság által adott információk alapján kiderült, hogy a lány az egész rablási históriát csak kitalálta. Valójában március 16-án a barátja lakására ment – erről valóban nem tájékoztatta a családját –, ahol az ünnepek alatt összeveszett a kedvesével, olyannyira, hogy dühében rácsapott egy villanyoszlopra, és így a kezét is eltörte. A lány úgy gondolta, hogy megbünteti a barátját, és ezért találta ki az elrablásának történetét. Miután beigazolódott, hogy valótlanosságokat állított, a rendőrség reakciója is megváltozott. A lány ugyanis sértettből egyszerűen gyanúsítottá vált, és a hatóság szándékos félrevezetését – mint az köztudott – a Btk. is komolyan bünteti.

## TRÜKKÖS TOLVAJLÁS. Az Amerikai út egyik lakásába csengetett be két férfi március 9-én. A lakás tulajdonosa, egy ötven körüli hölgy beengedte a lakásba őket, miután előadták, hogy a Vízművektől jöttek, és a házban nemrég csőtörés volt. Az egyik férfi a fürdőszobában nyitogatta a csapot, a másik pedig a tulajdonosnővel lement a földszinti vízórához, majd nemsokára mindketten távoztak. A hölgynek csak este tűnt fel, hogy a varródozoba a fotelben van, pedig annak a helye a szekrényben lenne, a megtakarított pénz mellett: ellenőrizte azt is, és akkor vette észre, hogy eltűnt onnan a félrerakott 2,2 millió forintja – ezután értesítette a rendőrséget.

**Házhoz visszük**  
ebédjét (580 Ft szállítással)  
Részletekért hívja a diszpécser!  
Tel: 403-6407, 06-20-9574-944

**GYERMEKBŐRGYÓGYÁSZAT**  
**Dr. Fehér Ágnes**  
XVI. Budapesti út 136.  
Tel: 405-3222 H és Cs: 17-19-ig

## GAZDABOLT

Zita Kft. 1165 Bp. Veres P. út 197.

Ny: H-P 8-17, Sz: 8-12 óráig

Tel: 407-2215

Vetőmagok, növényvédőszer,  
mútrágyák, Viking kertgépek,  
szerszámok, virágföld,  
tömlők, csatlakozók,  
műanyag áruk,  
viaszos vászon  
üvegballonok,  
kötelek, zsinegek

**Szimba**  
Állatorvosi  
rendelő

Dr. Mezősi László: 06/20/965-3568  
XVI. (Mátyásföld) Diósy L. u. 43.

Tel/Fax: 407-2019, Rendelés:  
rend. időben: 402-1878 H-P

**SZOLGÁLTATÁSOK:** 17-19-ig

- Új szolgáltatás: BEMER pulzáló  
elektromágneses terápia  
- Belgyógyászati, sebészeti,  
szülészeti ellátás műtétek is  
- védőoltások (veszettség ellen is)  
- röntgen, laborvizsgálatok  
- csípőízületi diszplázia szűrés  
- baleseti elsősegélynyújtás  
- ultrahangos fogköeltávolítás  
- egzotikus állatok ellátása  
- állatútlelő  
- mikrochip beültetés  
Sürgősségi ellátás rendelési időn kívül, háznál is!

Ingyen reklámautó 1 évig!



Hitellel terhelt használt autóját is beszámítjuk!

0 Ft induló, 1-12 hó 0FT/hó13-120 hó: 34 999 Ft/hól/ hó.

**Chevrolet Wallis**

1106 Budapest, Kerepesi út 85.  
Tel.: 260-2501 • www.chevroletwallis.hu

